



ercole®



ERCOLE

SIGURON RENDIMENTIN

- Zgjidhja **më e thjeshtë dhe efikase kundër elaterideve dhe diabrotika**
- Përdoret **gjatë mbjelljes dhe frezimit ose gjatë prashitjes**
- **Rendiment më të lartë** krahasuar me insekticide të tjerë granularë



ercole®

Kontrolli i Elaterideve

Mbjellje të hershme: një aplikim gjatë mbjelljes

MISËR Mbjellje të hershme	mars	prill	maj	qershor	korrik
Mbjellje	mbjellje				
Elateridet	ERCOLE 10-15 Kg/ha				

Mbjellje të vona: një aplikim gjatë mbjelljes

MISËR Mbjelljet e vonshme	mars	prill	maj	qershor	korrik
Mbjellje		mbjellje			
Elateridet		ERCOLE 10-15 Kg/ha			



Me ERCOLE
 rendimenti i misrit për hektar është më i lartë krahasuar me insekticide të tjerë granularë, për shkak të efikasitetit dhe fleksibilitetin e tij në përdorim

Kontrolli i Diabrotika (krimbi i rrënjëve të misrit)

Mbjelljet e hershme: një aplikim në mbjellje + një gjatë frezimit (prashitjes)

MISËR Mbjelljet e hershme	mars	prill	maj	qershor	korrik
Në mbjellje + prashitje	mbjellje		prashitje		
Elateridet	ERCOLE 10-15 Kg/ha				
Diabrotika			ERCOLE 15 Kg/ha		

Mbjelljet e vonshme: një aplikacion në mbjellje + një tjetër gjatë prashitjes

MISËR Mbjelljet e vonshme	mars	prill	maj	qershor	korrik
Mbjelle + prashitje		mbjellje	prashitje		
Elateridet - Diabrotika		ERCOLE 15 Kg/ha			
Diabrotika			ERCOLE 15 Kg/ha		



Dozimi dhe këshilla për përdorimin

Elateridet

10-15 Kg/ha, përdoret i lokalizuar në brazdën e farës.

Diabrotika

15 Kg/ha, përdoret i lokalizuar në mbjellje, brenda kohës së frezimit ose prashitjes së misrit, për një kontroll optimal (më të mirë) të larvave.



Përbërja

LAMBDA-CIALOTRIN 0,4%

Formulimi

MIKROGRANULARË

Klasifikimi toksikologjik

KUJDES

Nr. Regjistrimit

585, më. 10.12.2014

Konfeksioni

10 Kg

Intervali sigurisë (Karenca)

NUK KËRKOHET

Përbërja	Lambda-cialotrin 0,4%
Formulimi	Microgranularë
Grupimi	IRAC 3A
N.regjistrimit	585, më; 10.12.2014
Konfeksioni	100g, 1Kg, 10 Kg



Gjeo-Insekticid granularë për mbrojtjen e sistemit rrënjorë në shumë kultura perimore dhe barishtore

KARAKTERISTIKAT

ERCOLE është insekticid me bazë Lambda-cialotrin. Molekula piretroide është ndërtuar për veprim të vazhdueshëm dhe efekt repelent (largues). Biologjikisht është aktiv në doza të vogla, vepron me anë të kontaktit dhe gëlltitjes, ka efekt të shpejtë ndaj shumë dëmtuesish të tokës si noktuidet, elateridët, larvat e (*Diabrotica virgifera virgifera*), *Tipula sp.* (këmbëgjata e livadheve), bibionidi dhe dipterë të tjerë.



KULTURAT	DËMTUESIT	MËNYRA PËRDORIMIT	KARENCA
MISËR	Elateridët	10 - 15 kg / ha Përdoret i lokalizuar në mbjellje	-
	Krimbi i rrënjëve të misrit (<i>Diabrotica spp</i>)	10 - 15 kg / ha Përdoret i lokalizuar në mbjellje ose i shpërndarë përgjat rreshtit, para prashitjes së misrit, për të arritur një kontroll optimal të larvave.	-
PATATE	Elateridët dhe dëmtues të tjerë të tokës	10 - 15 kg / ha Përdoret i lokalizuar në mbjellje ose i shpërndarë përgjat rreshtit gjatë prashitjes.	-
Sorgo, Solanacee (Domate, Patëllxhan, Spec), Sojë, Pambuk, Lule-djelli, Cucurbitacee me lëkurë të ngrëshme (Kastravec dhe Kungull i njomë), Cucurbitacee me lëkurë jo të ngrëshme (Pjepër, Shalqi dhe Kungull), Sallatë dhe të ngjashme (Sallata kokë, "Iceberg", Romana, Scarole, Cicorie, Radicchi, Indivie, Crescione, Rukola, fogle e germogli di Brassicacee)	Elateridët dhe dëmtues të tjerë të tokës	10 - 15 kg / ha Përdoret i lokalizuar në farë ose gjatë mbjelljes së fidanit në fushë ose serë.	-

KULTURAT	DËMTUESI	MËNYRA PËRDORIMIT	KARENCA
Spinaq dhe të ngjashëm, Lakrat infloreshente (Lulelakër, Brokoli, Cime di rapa), Lakër kokë (Lakrat verza, Lakrat kokë) dhe të tjera, Kolzë, Karotë, Duhan, Lule dhe bimë dekorative Fidanishte me arboree	Elateridët dhe dëmtues të tjerë të tokës	10 - 15 kg / ha Përdoret i lokalizuar në farë ose gjatë mbjelljes së fidanit në fushë ose serë.	-

PËRDORIMI NË KULTURA TË DESTINUARA PË RIPRODHIM FARE

KULTURAT	DËMTUESI	MËNYRA PËRDORIMIT
Kulturat për ruajtje fare të destinuara ekskluzivisht për prodhimin e materialit riprodhues (pë farë): Lakrat infloreshente, Lakrat kokë, Cucurbitacee, Sallatë dhe të ngjashme, Misër, Kolzë, Karotë, Patate, Solanacee.	Elateridët dhe dëmtues të tjerë të tokës	10 - 15 kg / ha Përdoret i lokalizuar në farë ose gjatë mbjelljes së fidanit në fushë ose serë.